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Diplomová práce – posudek vedoucího  

Jméno a příjmení studenta: BcA. Vojtěch Luksch 

Název práce: Edges of Cedar Grove 

Slovní hodnocení:  

Vojtěch Luksch (podobně jako jeho kolega, a občasný spoluautor Martin Gračka) je umělcem schopným

soustředěné a dlouhodobé práce s malířským médiem. Už od začátku svého studia se zabýval praktickou 

analýzou modernistických malířských forem. Prošel řadu ismů dvacátého století a nasbíral množství

nezaměnitelných zkušeností s prostředky daného média. Právě tyto zkušenosti mu dovoluji s lehkostí jemu

vlastní zpracovávat téma jeho diplomové práce, která se věnuje vizualitě počítačových her devadesátých a

nultých let. Vojtěch si našel více poloh, jimiž tuto vizualitu ohledává, prezentuje ale spíš výsek z malířské

praxe soustavně rozvíjené již několik let. 

Prostřednictvím klasického obrazu malovaného olejem na plátno se autor vyrovnává s tématem, které je

aktuální i nostalgické zároveň. Digitální vizualita se v malířství objevuje již řadu let. Obrazy Vojtěcha Luksche

jsou však specifické častými odkazy k modernistické malbě např. proto-kubistického Paula Cézanna či 

Otakara Kubína. Pro obecenstvo znalé herního prostředí jsou obrazy nostalgickým ponorem do prostředí

vzpomínek. Pro milovníky modernismu v malbě je série důkazem, že lze aktualizovat historizující formy 

novými obsahy. Nejpodstatnější procesem, který se v sérii odehrává, je právě nalézání adekvátních

formálních prostředku k vyjádření všech výše zmíněných obsahů. Kupříkladu textury a polygony používané v

herní grafice jsou autorem obrazů vyjádřené svižnou špachtlovou malbou, která efektně kontrastuje s

jemnými gradienty hladkých povrchů. Diplomovou práci Vojtěcha Luksche považuji co do rozsahu za 

adekvátní. Autorovi je vlastní nejvíce práce se středním formátem, na kterém si může rychle ověřit svá

rozhodnutí.  

Vojtěch, vždy dobře fungoval v Ateliéru malířství 1 a byl prospěšný svým pohledem na umění. Je příjemné si

s ním povídat ať už o dějinách umění nebo o malířských problémech jako jsou barvy, světlo a kontrasty. 

Vojtěch Luksch je malířsky erudovaným umělcem s velkou vnitřní motivací a nasazením.  

Otázky k rozpravě: Plánujete v blízke době výstavu sestavenou z prací z posledního roku?  

Závěrečné hodnocení: Doporučuji práci k obhajobě. 
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